
CONFIGURER LE SERVEUR DHCP 
DU ROUTEUR IPFIRE



Connexion à l'interface d'administration d'IPFire via le navigateur Edge 
en utilisant l'adresse 192.168.2.254:444.



Fenêtre de connexion sécurisée pour accéder à l'interface d'administration
d'IPFire avec les identifiants configurés.



Tableau de bord d'IPFire montrant les interfaces réseau : 
la rouge (WAN) et la verte (LAN) utilisée par le serveur.



Liste des baux dynamiques dans le serveur DHCP : l'adresse IP 192.168.
2.10 a été attribuée dynamiquement au serveur Windows 2022.



Ajout du bail dynamique comme bail fixe pour réserver l’adresse IP 192.168.2.10 
à l’adresse MAC du serveur.



Confirmation que l’IP 192.168.2.10 a été bien réservée au serveur ‘win2022’.



Modification ou suppression possible du bail fixé directement
dans l’interface DHCP d’IPFire.



Configuration manuelle d’une adresse IP fixe (192.168.2.2) en dehors de la plage DHCP 
directement dans les propriétés réseau.



La réservation IP précédente ayant été supprimée, l’adresse dynamique
192.168.2.10 peut de nouveau être attribuée.



Le bail est à nouveau listé comme dynamique, 
prouvant que l’adresse IP fixe a bien été supprimée.
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